

昨天 第13个“世界献血者日” 316名爱心市民无偿献血 11万毫升



本次活动对“十佳献血明星”、“十佳献血达人”进行了表彰,明星代表和达人代表分别发表了无偿献血倡议和爱心献血宣言。活动在大型舞台文艺表演和百余名自行车队员身着“分享生命、捐献热血”服装绕城骑行后结束。

据悉,活动当天,共有316名爱心市民参加无偿献血,献血量达11

万毫升。

达州市十佳献血明星:张凯、柏春刚、丁传全、刘世明、牟小江、唐海东、唐亮、何骏、潘光明、余雪莲

达州市十佳献血达人:邓承军、任军、伍军、杨朝伟、李燕梅、周钢、房胜府、贺叶俊、高强、雷涛

(市献血办 本报记者 汤艳燕)

“我上个厕所,帮忙看一下孩子” 男子街头丢下两岁儿子一去不复返 民警发官微全城寻找孩子父亲

昨日,一个两岁多的小男孩被父亲遗弃在南城街头,达川警方通过发官方微信等多种方式,帮助孩子寻找到他的父亲。可孩子父亲却迟迟不去派出所接孩子……



民警悉心照料被遗弃的孩子

报警:男孩被青年男子遗弃

据悉,昨日上午10点半左右,一位婆婆抱着一个两岁多的小男孩,心急如焚地向达川区公安分局仙鹤路派出所报警求助称:当天上午8时许,她路过南城市中心血站附近时,一名青年男子突然叫住了她。青年男子声称自己想去上厕所,请她帮忙照看一下孩子,他等一会儿就过来接孩子。看到青年男子一脸焦急,她便爽快地答应了,并一直呆在原地,逗男孩玩耍。然而,青年男子却一去不复返,婆婆在原地等了大约两个小时,都未看到青年男子的身影,而小男孩长时间看不到妈妈,急得“哇哇”直哭。婆婆怀疑青年男子是故意遗弃孩子,便赶紧向辖区派出所报警求助。

蹊跷:孩子父亲不肯接走他

接到报警后,民警迅速驱车赶到市中心血站附近,将被遗弃的小男孩接回派出所,并给他买来蛋糕、牛奶及矿泉水等。在民警的悉心照料和陪伴下,小男孩止住了哭泣。然而,无论民警怎么询问,小男孩始终说不出父母姓名、家住何处等信息。达川区公安分局随即发出官方微信“爸爸妈妈我在仙鹤路派出所,快点来接我!”,全城寻找孩子的父母及家人,并希望知情者积极提供相关线索,这条信息迅速引爆达城朋友圈。

派出所民警随后带着小男孩返

回市中心血站附近,看看有谁认识这个小男孩,多方查找小男孩的相关信息。几经周折,民警终于找到了认识小男孩的知情者,并查找到了小男孩父亲朱某手机号码。然而,从下午2点多钟开始,民警多次给朱某打电话,请他尽快到派出所认领孩子,朱某要么声称“我现在正忙着上班,目前实在走不开”,要么又说:“请你们给孩子的外婆打电话,让外婆把孩子接回去。”男子始终不肯去派出所认领孩子。

调查:男子一时冲动街头丢孩子

直到当天下午5点钟左右,在民警的多番联系催促下,朱某才匆匆赶到仙鹤路派出所。面对民警的询问,朱某始终埋着脑袋,一脸愧疚的表情,看样子确实是有意丢下孩子的。朱某告诉民警,他是达川区麻柳镇人,现年28岁,目前在达城打工,租住在南城某小区,家庭经济条件较差。今年3月,他和妻子协议离婚后,儿子的抚养权主要归男方所有,但前妻也经常带孩子。但前妻前不久外出谋生后,因他天天都要上班,孩子就由其年迈的父母帮忙照看。日前,其父亲突然生病,母亲要忙着照料父亲,便将孩子送还给了他。无奈之下,加上一时冲动,他便将孩子丢在了街头。

经民警训诫教育,朱某认识到了自己的错误,承诺将努力善待自己的孩子,并将丢弃了八九个小时的孩子接回了家。

(刘琛 本报记者 罗烽烈)

■晚报官微评选“2016晚报读者满意教育培训机构”后续 请参与机构将资料交到本报

投票进行中,报名亦在继续!晚报官微评选“2016晚报读者满意教育培训机构”投票开始后,悠扬钢琴艺术培训学校也加入进来,成功报名并积极投票。亲们!我们的报名通道并未关闭,想要来一展风采的教育培训机构,赶快来参加吧。

九点了,根本没时间练习,久而久之就放弃了。”刘老师说,她会告诉家长,不要让孩子因为学钢琴而学钢琴,而要让孩子培养一种习惯,哪怕每周只有三四天时间练习,每次半个小时,持之以恒,并将这种习惯带到孩子的学习和生活中,坚持下去,也许会有意想不到的收获。

参与机构请将资料交到本报

请参加评选的教育培训机构尽快将相关的合法证明交到达州日报社报业大厦304室张竹处,以供本报组织专家进行评审。本报的工作人员也将予以电话通知具体注意事项。

参与方式:首先关注达州晚报官方微信,点击底部菜单—粉丝福利—培训评选报名,按照提示填写信息,并且上传相关证照的图片即可报名。达州晚报将对参评名单进行审核。

(本报记者 张黎丽)

平衡兴趣爱好和文化课时间

悠扬钢琴艺术培训学校由四川音乐学院有着近20年专业教学经验的现职教师主持经营。学校的刘老师对记者说,现在好些学生和家无法将兴趣爱好和学习相平衡,不能处理好二者的关系,因此半途而废,成了遗憾。“比如学钢琴,部分家长认为孩子每天晚上做完作业都八

■打击非法营运进行时

新买轿车第二天就非法载客 运管错时巡查连逮两“黑车”



随着整治力度持续加大,沿街揽客的车辆越来越少,但非法营运的现象依然存在。昨日,市运管处和达川区运管所在早高峰前,进行突击暗访,一举查处两台非法营运车辆。

在南城逛了两圈,记者未发现往常在街边缓慢行驶揽客的车辆。然而当时指向8点30分,一辆尚未挂牌照的白色轿车,就在南城一处公交站附近停了下来,司机随即和街边两名行人交谈起来。

“基本能够判定为非法营运。”执法人员凭着经验分析:“黑车有个最明显的特征,就是随时开启右侧车窗,以便沿街揽客。”当白色轿车向前行驶几百米后,执法人员在一处红绿灯路口将其拦下。经询问,司机承认了自己非法营运的事实:“昨天刚买的新车,没想到就被逮住了。”同时,另一组执法人员也在此时段,查获了一辆正在沿街揽客的黑车。

据了解,近段时间运管适时采取错时巡查对沿街揽客车辆予以打击,目前已查扣16台非法营运车辆,将一律从严从重进行处罚。

当天上午7点30分,记者随同执法人员一道,驱车在南城各条街道巡查。“经过近段时间的整治,沿街揽客的车辆有所收敛,但当运管部门下班后,非法营运的现象就会出现。”执法人员称,为此他们专门组织人员展开错峰巡查。

执法人员称,为此他们专门组织人员展开错峰巡查。

(本报记者 胡健)